

居民家中着火

# 辅警冲进火海抢出滚烫煤气罐

本报讯(通讯员 柯国强)浓烟滚滚,火势如龙,还有燃气管道旁随时会爆炸的煤气罐……通山九宫山派出所民辅警孤勇逆行于火场中,徒手抢出滚烫的煤气罐。

2月23日15时37分,通山县公安局九宫山派出所接到119转警称,九宫山镇畈中村四组一居民家中突发火灾,火势较大,请派出所协助救援。

接警后,所长王富康迅速组织值班民辅警分别驾驶所里的救援车与警车赶赴火灾现场。

到达现场后,民警们发现居民房着火点的火势非常大,如果不及时阻止,极有可能将火势蔓延至旁边的房间和前面的主屋,给住户带来更大损失!

民警立即找到屋主询问情况,屋主

吞吞吐吐地说道,“煤气罐在火堆里面,旁边还有燃气管道。”

得知这一情况,现场人员更是头皮发麻。

按照时间推算,煤气罐在火场里面已经燃烧了至少十几分钟,随时存在爆炸的可能,一旦爆炸,后果不堪设想!

就在这时,辅警陈喜侨、吴尚辉(兼职消防队员)两人不顾安危便扛着水枪冲向了火场。

房间火势很大看不清里面具体情况,陈喜侨先对现场进行了一次降温,将火势压下后,便将水枪交给吴尚辉,让其对现场进行降温,压制火势。

陈喜侨则根据屋主的描述,趴在火堆里摸找煤气罐,经过一番摸索,陈喜侨成功找到了煤气罐!

来不及思考,他立即将煤气罐挖出来,拎着煤气罐就向屋外冲去,吴尚辉迅速用水枪对煤气罐进行降温,在两人默契配合下,煤气罐被安全带出火场。

此时,安全还并未解除,火场里还有燃气管道,陈喜侨、吴尚辉又再次奔进去,经过二十分钟的奋力扑救,终于将大火成功扑灭!

“幸好你们及时赶到,把煤气罐拿了出来,不然后果真是不堪设想啊!”看到火情被完全扑灭,屋主仍心有余悸地说。

经事后了解得知,屋主在厨房熏腊肉,熏肉火源点燃周围可燃物未能被及时发现,最终酿成了此次火灾。

为避免此类火灾事故的再次发生,民警处理完毕,现场向周围群众讲解起了熏制腊肉消防安全小提示……

温泉公安

## 护航春季校园安全

本报讯(记者 方达星 通讯员 王敏 柴振博)2月25日,温泉公安分局治安大队组织警力分2个小组,协同辖区派出所前往温泉中学、咸宁实验小学、香城学校、玉泉小学、红旗路中学、黄畈小学、郭林路小学、银桂学校等9所中小学开展安全检查,全力保障春季开学校园安全。

检查中,民警重点围绕校园内部安保人员资质及在岗情况、监控设备运行情况、消防设施完备情况、保卫装备五件套配备情况、“一键报警系统”能否正常使用情况、安全疏散通道是否畅通情况、校内道路楼道除雪防滑情况、棚子门楣加固防塌情况、房檐屋檐化雪落冰隐患、学校周边商铺检查、校车安全等情况进行了细致检查,对发现的7处问题提出现场整改,并下达隐患整改通知书2份。

据悉,温泉公安分局各部门将进一步加强校园周边安全防控工作,全面落实“护学岗”机制和校园安全“四个100%”,筑牢校园安全屏障,为春季各校园安全开学撑起“平安伞”。

草莓价格大跳水?

## 记者实地探访:草莓量少价格略降

本报讯(记者 葛利利)“现在的草莓真是‘豆腐价’!”近日,记者走访市场发现节前动辄几十元一斤的草莓,如今价格已大跳水了。市民纷纷表示:降价的草莓“更香了”。

2月26日下午4时许,在桂花城小区附近一辆小货车上,15元一篮(2斤)的平价草莓吸引了很多市民前来抢购。“年前40多元一篮,现在的草莓真是‘豆腐价’。”市民徐女士选购了一篮子草莓后顺

手发了一条朋友圈感叹道:草莓好实惠。

是不是市场上的草莓都这么便宜呢?在咸安某超市内,记者看到草莓标价为30元/盒(2斤),但数量不多。随后,记者又走访了一些水果店发现,很多水果店暂无草莓销售。

“受雪灾影响,现在市场上草莓数量都不多。”一草莓种植户介绍说:她的大棚内现在只有30多斤草莓了,零售批发的价格十多元一斤,采摘价格为

35元/斤。该种植户表示,现在草莓确实比年前稍微便宜些,但是并没有“大跳水”那么夸张。而市面上便宜的草莓要么是外地草莓,要么是种植户受雪灾影响低价清货。

在华信农贸市场,一水果店的老板娘表示,草莓是鲜货,受出货量、需求量以及气候等多方面因素影响,一两天可能就变个价,所以也不太好预测之后的涨跌,要视情况而定。

益”的良好氛围。

“此次集中学习活动不仅有助于增强居民对文明公约的认知和理解,也有利于进一步推动社区居民文明素质的提升。”银泉社区党委书记李芳表示,今后社区将继续加大宣传力度,创新宣传方式,让《咸宁市民文明公约》真正成为市民行为的指南,为我市精神文明建设注入新活力。

## 咸安区浮山街道银泉社区:践行市民公约 争当文明市民

本报讯(通讯员 金珣)为进一步提升市民文明素质,推动社区精神文明建设,2月26日,咸安区浮山街道银泉社区新时代文明实践站组织开展“践行市民公约争当文明市民”规范守则教育宣讲活动。

“公约涵盖公共场所秩序、文明交通、环境保护等多个方面,旨在引导市民养成文明行为习惯,提升城市整体文明水平。”

活动现场,银泉社区工作人员向居民们详细解读了《咸宁市民文明公约》的内容和意义,随后,居民们就公约内容进行了热烈的讨论。

“通过学习公约,我更加清楚市民的责任和义务,也深刻认识到文明行为对城市形象和个人形象的重要性。”清华苑小区居民刘大姐说。大家纷纷承诺,将自觉

遵守公约规定,从自身做起,为咸宁市创建全国文明城市贡献力量。

据悉,自《咸宁市民文明公约》发布以来,银泉社区着力开展了入户宣传、理论宣讲等活动共计百余场。除了理论学习,社区还组织了一系列如文明劝导、环境卫生清扫等实践活动,让居民群众在实践中感受文明的力量,形成“人人参与、人人受

## 以服务为引领,打造“全屋光纤”

### ——记中国电信崇阳分公司石城支局长郭涛

●记者 傅辉 通讯员 陈楚

郭涛始终坚持“用户至上,用心服务”的理念,在一次入户营销中,通过用心优质服务,为用户王老板成功升档199加装FTTR礼包,收获了服务果实。

#### ■精准外呼入户

中国电信崇阳分公司通过cpcp精准外呼告知用户,中国电信工作人员可以上门免费检测调优网速。用户王老板反馈说:“我用的正好是电信网络,感觉

不太理想。”得知信息的郭涛带着装维工程师上门给用户王老板进行检查调优,获得用户的好感。王老板对电信及时高效的服务感到满意。郭涛在与用户沟通中了解到用的是129的套餐,每个月消费了200元左右,家里网速不怎么好,对比自己的高消费,感觉非常不划算。

#### ■制定解决方案

郭涛于是向王老板介绍了电信的199套餐:“这个套餐不仅可以解决您一家人的通讯问题,流量也会更多,而且还能

会给您的房子制定专属网络方案——全光FTTR千兆光纤网,另外我们再赠送您一个摄像头,看家护院也很实用。对于您家是非常划算的。”正在检查的装维工程师发现调测的网络只有80多兆,而且用户家的线路较为杂乱影响美观,装维工程师对线路进行了调优整理到暗箱中,无用杂乱的线也帮用户进行分类整理。用户感觉非常好,经过短暂的思考,高兴地选用了中国电信的199智能云宽带FTTR礼包。

一次成功的营维结队,通过以服务



为引领,打造“全屋光纤”,提升了用户感知。郭涛和装维工程师用行动认真践行中国电信“以人民为中心”的服务宗旨,落实“好服务,更随心”举措,体现了中国电信“服务型、科技型、安全型”企业品牌价值。



数智随心 关爱随心  
消费随心 网络随心  
便捷随心 安全随心

服务监督电话  
19907240724

